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Отже, згідно результатів дослідження бачим зацікавленість як 

банків, так і підприємств у розвитку фінансових технологій, але їх 

використання потребує вкладання великих коштів. Основними сферами 

співпраці банків та фінтех-компаній, на думку експертів, у найближчий 

рік будуть платіжні сервіси, системи штучного інтелекту, великі дані, 

автоматизація бізнес-процесів та кібербезпека [3]. 

Основними причинами, що не дають активно розвиватися 

фінансовим технологіям в Україні є недостатня юридична база, 

надмірна регульованість, недостатній рівень фінансової грамотності 

населення, що критично відноситься до процесу діджиталізації.  

Саме тому, необхідним стає приділення більше уваги вивченню 

можливостей застосування фінансових технологій в професії фінансист, адже в 

майбутньому фахівці цієї професії будуть працювати разом зі штучним 

інтелектом.  

Як зазначають експерти, в майбутньому фінансисти будуть 

працювати за такими напрямками: оцінювач інтелектуальної власності, 

менеджер краудфандінгових і краудінвестінгових платформ, 

мультивалютний перекладач, розробник персональних пенсійних 

планів, менеджер фонду прямих інвестицій в талановитих людей. 
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 імені Семена Кузнеця   
 

ПРІОРИТЕЗАЦІЯ ІНТЕРЕСІВ СТЕЙКХОЛДЕРІВ  

У СТРАХОВОМУ МАРКЕТИНГУ В ЗМІСТІ 

ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТІЙКОГО 

РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ 

 

Актуальність. Пріоритезація інтересів стейкхолдерів 

(страхувальників) є основою маркетингового підходу в управлінні  

діяльністю страхової компанії. Між тим страховий маркетинг є більш 
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універсальним, оскільки спрямований на всіх стейкхолдерів  соціально-

економічного процесу розвитку певної території [1].  

Виклад. Цілі страхового маркетингу – це формування і 

стимулювання попиту на страхові послуги, забезпечення 

обґрунтованості прийнятих управлінських рішень і планів роботи 

страхової компанії, розширення обсягів надаваних послуг, ринкової 

частки компанії та позитивного фінансового результату. 

Однією з функцій страхового маркетингу є організація мережі 

просування страхових полісів на основі реального і потенційного 

попиту на страхові послуги.  Серед напрямів страхового маркетингу є 

розробка нових чи адаптація існуючих страхових продуктів (послуг) з 

урахуванням вимог страхового ринку певної території, а  основних  

прийомів -  створення переваг  для страхувальника (стейкхолдера) при 

користуванні послугами даної страхової компанії  порівняно з 

послугами конкурентів. 

Для забезпечення пріоритетності інтересів стейкхолдерів 

важливу роль відіграє компетентність працівників страхової 

компанії при продажах страхових послуг, отже, є попит на 

підготовлених фахівців у сфері страхування. Для виконання 

основних завдань страхового маркетингу, зокрема, із вивчення 

мотивів потенційного страхувальника (стейкхолдера) при 

укладанні договору страхування в економічній освіті мають 

застосовуватися методики, які спрямовані на вивчення сучасних 

підходів до систем збору інформації, опитувань, організації 

рекламної дальності.  

Під час навчання відпрацьовуються форми завдань служби 

маркетингу: як проблема (формулювання і напрями розв`язання), як  

задача (вибір оптимального варіанта), як запит (страхові тарифи 

конкурентів).  

Для забезпечення страхового захисту на певній території 

аналізуються показники щодо кількості укладених договорів, 

обсягу зароблених премій, частки страхового поля, охопленого 

страховиком, оцінки рівня задоволення запитів страхувальників 

(стейкхолдерів) за обсягом, структурою і якістю страхових послуг 

та ін. 

Складністю застосування комплексу страхового маркетингу  

є особливість самого страхового ринку щодо неможливості 

осяжного порівняння пропозиції різних страхових компаній навіть 

за умови ідентичності страхових послуг, страхувальники 

(стейкхолдери) не мають можливості відповідно оцінити 

компетентність страховиків та гарантії наданих ними на ринку 

страхових послуг, яких на ринку не існує до моменту їх надання, 
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високий ступінь невизначеності страхувальників  (стейкхолдерів) 

при прийнятті рішення на ринку [2], тому що споживча цінність 

набуває вигляду очікуваних у майбутньому вигод та результатів за 

умови настання страхового випадку. 

Враховуючи, що маркетингові дослідження вітчизняних 

страхових компаній, як правило, пов’язуються з вирішенням 

конкретної проблеми, яка раптово постала перед компанією, або ж 

пов’язана з прийняттям відповідного управлінського рішення, тому 

пріоритетності у забезпеченні інтересів стейкхолдерів не виникає.  

Отже, економічна освіта повинна посприяти розумінню інтересів 

стейкхолдерів і врахувати це при викладанні основ страхового 

маркетингу. Серед основних джерел надходження чи отримання 

інформації для маркетингових досліджень у страхуванні є робота зі 

спеціальною літературою в бібліотеках та навчальних центрах, 

отже, освітня складова залишається вагомим фактором впливу на 

вибір страховиком варіантів можливих стратегічних напрямів своєї 

діяльності.  

Якщо маркетингова  політика орієнтована на вибір 

потенційного страхувальника (стейкхолдера), тоді територіальний 

фактор впливає на пошуки страхової компанії не тільки клієнтів, 

але й провідних фахівців маркетингової служби, які повинні мати 

системність знань; прагнення до інновацій (нового); навички 

медіації та ін.. 

Висновок. На результат ефективного  маркетингу страхової 

компанії впливає надійна, достовірна та своєчасна інформація про 

ринок, структура і динаміка сформованого попиту, потреби 

стейкхолдерів ( страхувальників) і інформація про зовнішні умови 

функціонування страхової компанії на певній території.  
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